

SKOLEBESTYRELSESMØDE HAMMERSHØJ SKOLE

| | |
|-----------------|---|
| Mødedato | Torsdag den 8. februar 2024 kl. 17.15 – 19.45 |
| Mødested | Hammershøj Skole |
| | Medarbejderrepræsentanter: Lotte Wendelboe Rikke Richtendorff Forældrerepræsentanter Poul Michael Brixen Heidi Vetter Torben Spanggaard Frandsen Anja Harbo Martin Binderup Karina Leth Anne Cathrine Kudsk Nielsen Ledelsesrepræsentanter: Anne Vindberg-Larsen Jesper Hoberg Pernille Spåbæk Frank Elevrepræsentanter: <ul style="list-style-type: none">- Emma 9.kl. formand- Emma 8.kl. næstformand |
| Afbud | |
| Referent | Jesper Hoberg |
| Referat udsendt | |

Dagsorden

| | |
|-------------------------|---|
| 1. Punkt | Nyt fra 17.15 – 17.35: 20 min. |
| Ansvarlig | Torben |
| Sagsfremstilling | Generelle orientering – spændende nyt fra..... <ul style="list-style-type: none">• Anne Vindberg-Larsen / Skoleleder<ul style="list-style-type: none">- Overtallighedsproces har fyldt meget den seneste tid.- Skoleårets planlægning er i gang• Jesper Hoberg / afdelingsleder mellemtrin og udskoling:<ul style="list-style-type: none">- Galafest i udskoling afholdes i aften• Pernille Spåbæk Frank / indskolingsleder, leder af SFO og Klub:<ul style="list-style-type: none">• Medarbejder:<ul style="list-style-type: none">- Udskoling planlægger kreative pauser• Elever:<ul style="list-style-type: none">• Forældre:<ul style="list-style-type: none">- Kort snak om afskedigelserne- Vedr. fritidsjob |
| Arbejdsform | Orientering |
| Bemærkninger | |
| Beslutning | |

| | |
|-------------------------|--|
| 2. Punkt | Elevrødder 17.35 -17.40: 5 min. |
| Ansvarlig | |
| Sagsfremstilling | |
| Arbejdsform | |
| Bemærkninger | Ikke til stede pga. Gala |
| Beslutning | |

| | |
|-------------------------|---|
| 3. Punkt | PP busser 17.40 -17.45: 5 min. |
| Ansvarlig | Poul |
| Sagsfremstilling | |
| Arbejdsform | <ul style="list-style-type: none">- Snestorm – skolebusserne meldte ud for sendt.- Ny chauffør |
| Bemærkninger | Drøftelse af et par uheldige episoder i forhold til buskørsel. Den nye chauffør er kommet godt i gang. |

| | |
|-------------------|--|
| Beslutning | Bestyrelsen forventer det var enestående episoder og gør derfor ikke yderligere. |
|-------------------|--|

| | |
|-------------------------|--|
| 4. Punkt | Skolefesten – PR 17.45-18.00: 15 min. |
| Ansvarlig | TM |
| Sagsfremstilling | - Bod - Postkort |
| Arbejdsform | Drøftelse |
| Bemærkninger | |
| Beslutning | Bestyrelsen holder til på Glasgangen mod børnehaven. <ul style="list-style-type: none"> - Postkort – ris/ros/gode ideer – Anne - Bolcher - Info om valg mødet - Vagtplan – Laves om aftenen - Obs på rekruttering - “My name is klistermærker” - Martin - Hvad laver bestyrelsen plance - Torben |

| | |
|-------------------------|---|
| 5. Punkt | Godkendelse af budget 18.00-18.20: 20 min. |
| Ansvarlig | AV |
| Sagsfremstilling | |
| Arbejdsform | Drøftelse |
| Bemærkninger | Anne forelægger Poul et regnestykke, der viser hvordan det hænger sammen i forhold til at skolen mister penge på at teknisk service er blevet centralt. |
| Beslutning | Bestyrelsen godkender budgettet |

Kl. 18.20-18:40: 20 min. Skolen er vært. Der serveres lidt mad.

| | |
|-------------------------|---|
| 6. Punkt | Brev STUK 18.40-18.55:15 min. |
| Ansvarlig | AV/JH |
| Sagsfremstilling | - Fremlæggelse af opmærksomhed på STUK, på grund af at gennemsnittet på de bundne prøver i sommeren 23 lå under 5,5 i karaktergennemsnit. |
| Arbejdsform | |
| Bemærkninger | - Skolen har forskellige tiltag bl.a., at læseferien afskaffes til fordel for en fordybelsesperiode med mødepligt. |
| Beslutning | |

| | |
|-------------------------|--|
| 7. Punkt | Madordning 18.55-19.00:5 min. |
| Ansvarlig | Torben |
| Sagsfremstilling | |
| Arbejdsform | |
| Bemærkninger | |
| Beslutning | |

| | |
|-------------------------|---|
| 8. Punkt | Bestyrelsesnetværket og dialogmøde d. 18/4. 19.00-19.15: 15 min. |
| Ansvarlig | Torben |
| Sagsfremstilling | Bestyrelsesformændene har mødtes med direktør og skolechef. På mødet opfordrede forvaltningen til, at der på skolerne tænkes kreativt, herunder virtuel undervisning mv. |
| Arbejdsform | |
| Bemærkninger | <ul style="list-style-type: none"> - Dialogmøde og Vidensbasar den 18. april (17.00 – 19.00) – alle er velkomne - 26. februar møde mellem B og U og repræsentanter for skolebestyrelsen – (Martin, Anne og Torben deltager) |
| Beslutning | <ul style="list-style-type: none"> - På et senere møde drøftes mulighederne for om vi på Hammershøj Skole har mulighed for at drive god skole, men med et forbedret rationale. |

| | |
|-------------------------|---|
| 9. Punkt | Skolebestyrelsesvalg 19.15-19.45 |
| Ansvarlig | Torben |
| Sagsfremstilling | |
| Arbejdsform | <ul style="list-style-type: none"> - Valgmødet 4/4 2024 (hvordan - brainstorming). - Flyer/postkort til skolebestyrelsen - De gode spørgsmål |
| Bemærkninger | <ul style="list-style-type: none"> - Torben, Poul og Heidi er på valg. - Derudover skal Anja og Karinas pladser besættes |
| Beslutning | |

M.v.h. Torben, Pernille, Jesper og Anne